## ERRATA

## Fishery Bulletin Vol. 69, No. 1

SECKEL, GUNTER R., AND MARIAN Y. Y. YONG, "Harmonic functions for sea-surface temperatures and salinities, Koko Head, Oahu, 1956-69, and sea-surface temperatures, Christmas Island, 1954-69," p. 181-214.

1) Page 202, upper left panel, in the drafting process the coordinates on the left side were not properly lined up with the computer drawn curve for the 1956 salinity; therefore, 0.25% should be subtracted from the 1956 salinity values obtained from the curve. The salinity curves for all other years are correct, and, of course, the harmonic coefficients for 1965 are correct.

## No. 2

HUNTER, JOHN R., AND JAMES R. ZWEIFEL, "Swimming speed, tail beat frequency, tail beat amplitude, and size in jack mackerel, *Trachurus symmetricus*, and other fishes," p. 253-266.

- 1) Page 253, Abstract, correct equation to read:  $V - V_0 = L [K(F - F_0)]$
- 2) Page 260, right column, correct equation to read:

$$\frac{V-V_0}{L} = K(F-F_0)$$

3) Page 263, Table 6, correct equation to read:  $V - V_0 = L [K(F - F_0)]$ 

No. 3

HOUDE, EDWARD D., "Developmental abnormalities of the flatfish Achirus lineatus reared in the laboratory," p. 537-544.

1) Page 541, Figure 4 was published with the image reversed; the figure should appear:

